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Leistungsstarke PDF Converter mit OCR🚀
Konvertieren von PDF-Dokumenten in verschiedenen Dateiformate.

Der beste Weg, um PDF-Dokumente in gängige Dateiformate und umgekehrt direkt auf Ihrem Android-Gerät zu konvertieren. Fügen Sie einfach Ihre Berichte, Belege, Tabellen und Entwürfe hinzu oder scannen Sie sie und konvertieren Sie sie in Word, Excel, Image, AutoCAD und weitere Formate. Die Einfachheit und erstaunliche Konvertierungsqualität machen diese App zum ultimativen Dateikonverter für Ihr Handy.
Verwenden Sie PDF Converter, um:
✔️ Erstellen Sie professionelle PDF-Dokumente aus Ihren Anschreiben, Zertifikaten, Portfolios und anderen Dokumenten, wenn Sie sich für eine Stelle bewerben.
✔️ Verwalten Sie sofort Berichte, Projekte, Rechnungen und andere Dokumente, während Sie auf Geschäftsreise oder unterwegs sind.
✔️ Einfache Verwaltung von Notizen, Vorlesungen und Lernmaterialien für Schüler.
Einige der Hauptfunktionen von PDF Converter sind:
⭐ Dateikonverter mit hervorragender Konvertierungsqualität.
⭐ PDF-Scans und komplexe Dokumente werden ebenfalls konvertiert.
⭐ Leistungsstarker PDF-Scanner.
⭐ Cloud-Dienste werden unterstützt (Dropbox, Drive, OneDrive, Box und mehr).
⭐ Verschiedene Dateiformate werden unterstützt (Word, Excel, Image, AutoCAD und mehr).
Es gibt noch mehr:
⭐ Verschiedene PDF-Qualitätsoptionen: Hoch, Mittel und Niedrig.
⭐ Stapelkonvertierungen: als eine Datei, als separate Dateien.
⭐ Unterschiedliche PDF-Größe: zugeschnittener Teil, Buchstabe und A4.
Wie benutze ich die PDF Converter App?
Es sind nur drei einfache Schritte erforderlich, um PDF in das gewünschte Dateiformat zu konvertieren:
1. Wählen Sie das Dokument aus, das Sie konvertieren möchten. Dies kann eine PDF-Datei von Ihrem Telefon, Cloud-Diensten oder ein PDF-Scan sein (Scannen Sie Ihr Papierdokument mit Ihrer Telefonkamera).
2. Wählen Sie eine Konvertierungsart.
3. Wählen Sie die PDF-Ausgabe, die PDF-Qualität und die Seitengröße.
Und das wäre alles! Dateien werden von unseren leistungsstarken Servern konvertiert und nach der Konvertierung wird das Ergebnis auf Ihr Gerät heruntergeladen und Dateien von unseren Servern gelöscht. Dies bedeutet auch, dass die App weder Ihren Prozessor oder RAM belastet, noch Ihren Akku entlädt.
Unterstützte Konvertierungsarten:
- PDF zu Word
- PDF zu Excel
- PDF zu PowerPoint
- PDF zu JPG
- PDF zu AutoCad
- In PDF scannen
- In Text scannen
- In Word scannen
- In Excel scannen
- PDF zu Text
- Verleger zu PDF
- XPS zu PDF
- Word zu PDF
- Excel zu PDF
- PowerPoint zu PDF
- Text zu PDF
- In PDF einloggen
- RTF zu PDF
- JPG / JPEG zu PDF
- BMP zu PDF
- PNG zu PDF
- GIF zu PDF
- TIF / TIFF zu PDF
- OpenOffice Writer ODT zu PDF
- OpenOffice Impress ODP zu PDF
- OpenOffice Calc ODS zu PDF
- MHT / MHTML zu PDF
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Erhalten Sie als der Erste den Zugang zu Vorabversionen, Neuigkeiten und Anleitungen der besten Android-Spiele und -Apps.
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